Tekmovanje osnovnih šol v rokometu v šolskem letu 2012/13

V ponedeljek, 15. 4.  2013, se je v športni dvorani Poden odvijalo finale šolskega rokometnega prvenstva. Turnirja so se udeležile 4 osnovne šole: OŠ Trebnje, OŠ Ormož, OŠ Sava Kladnika Sevnica in naša šola. V začetku so se fantje dobro ogreli, ob desetih pa se je oglasila Zdravljica, ki jo je zapela naša učenka Neža Bernik. Po pozdravu ravnateljice OŠ Škofja Loka-Mesto ge. Doris Kužel, mag. Miha Ješeta in po FAIR PLAY protokolu so najprej zaplesale plesalke plesne skupine Locas ter naše trebušne plesalke. Potem ko je tekmovalce nagovoril še bivši učenec naše šole in uspešen rokometaš Jure Dolenec, se je začelo zares …
Ob bučnem navijanju strastnih navijačev se je odvijala prava drama. Po 15. uri pa so bili znani rezultati:
1. mesto: OŠ Trebnje

2. mesto: OŠ Ormož

3. mesto: OŠ Škofja Loka-Mesto

4. mesto: OŠ Sava Kladnika Sevnica

Za najboljšega vratarja je bil izbran Žan Zakošek (OŠ Trebnje), najboljšega levega zunanjega Urban Verbič (OŠ Trebnje) in desnega zunanjega Cvetko Žižek (OŠ Ormož), najboljše levo krilo Matija Kranjc (OŠ Sava Kladnika Sevnica) in desno krilo TINE GARTNER (OŠ Škofja Loka-Mesto), najboljši krožni napadalec je bil Nejc Zidarič (OŠ Ormož) in srednji zunanji igralec Tilen Kosi (OŠ Trebnje).

Najboljši igralec prvenstva pa je bil Urban Verbič iz OŠ Trebnje.

Naši navijači pa niso samo navijali, ampak so tekme tudi komentirali:
Kako je med gledalci?
Dobro, dobro vzdušje, naši vodijo, ja.

Za koga navijaš?

Ja, itak, da za Loko. 

Kdo bo pa zmagovalec?

Ja, naši.

In kaj je povedal Urban Pipp, ki je igral za našo šolo:

Kakšni so občutki po tekmi?

Ja, dobri, mi smo zelo veseli, da smo prvo tekmo zmagali, čeprav nismo čisto dobro igrali in bi se lahko malo bolj potrudili.

Kakšni so pa tvoji občutki ob zmagi, kaj čutiš?

Vesel sem.

No, kateri je po tvojem mnenju vaš najboljši igralec?
Tine Gartner.

Kaj pa pomeni ta zmaga?

Meni osebno kar nekaj.

V katerem klubi bi pa želel igrati v bodoče?

O tem pa še ne ne razmišljam.

Seveda pa tako dobrega vzdušja ne bi bilo brez vseh, ki so OŠ Škofja Loka-Mesto kot glavnemu organizatorju pri tem pomagali. Zato se posebej zahvaljujemo Rokometnemu društvu Loka 2012 ter vsem sponzorjem in donatorjem.
Prispevek smo pripravili učenci novinarskega krožka: Karin Preložnik, Neža Bernik, Enesa Saloska, Tomaž Dolinar in Miha Kumer

