Palačinko za lepo željo

5. 1. 2015
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Predpraznični trenutki v šoli so nam hitro minili. To je bil čas, ki smo ga prepletli z učenjem, igro in ustvarjanjem. Oblikovali smo novoletne okraske in zapisali spodbudne novoletne želje. Ne boste verjeli, zamenjali smo jih za palačinke, ki so jih pekle učiteljice Marjeta, Simona in Lidija. Sladke dobrote so nam res polepšale čas v šoli.
Naši izdelki so na ogled v avli šole. Oglejte si jih, preberite in pozitivne misli prenesite v leto, ki je pred nami.
SREČNO!

Obisk iz Varstveno delovnega centra Škofja Loka

23. 12. 2014
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Če zapremo oči in pomislimo na decembrske praznike, ki so pred vrati, se nam pred očmi vedno prikaže nekaj toplega, lepega in resnično svetlega.

Tako smo se v ponedeljek, 22. 12., počutili učenci nekaterih razredov šole, ker smo se razveselili naših prijateljev iz Varstveno delovnega centra Škofja Loka, ki so nas obiskali. Pripravili smo jim kratek kulturni program in skromno pogostitev. Vsi skupaj smo zelo uživali. Obljubili smo si, da se še srečamo.

Na koncu smo si zaželeli, da bi bili veseli kot ptičice v gozdu, zdravi kot ribice v vodi in močni kot medvedje v gori … in da bi nam sreča v novem letu stala ob strani.

Učiteljice Lidija Hafner, Marjetka Benedik Marjeta Kavčič, Simona Podobnik in Andreja Hafner

DAN ŠOLE V PRVEM RAZREDU

· 1. 12. 2014
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V PETEK, 28. 11. 2014, SMO IMELI DAN ŠOLE. UČENCI 1. RAZREDA SO NA TA DAN VELIKO USTVARJALI.
ŠIVALI SO MOŠNJIČKE, KUHALI MARMELADO, RISALI GRBE, SE IGRALI TAKO KOT NEKOČ.
PRI DELU SO BILI ZELO SPRETNI. RAZMIŠLJALI SO IN PRIMERJALI ŽIVLJENJE NEKOČ IN DANES.

Zapisali: Lidija Hafner in Marjetka Benedik

Vesela ježka s prijatelji

· 19. 11. 2014
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V torek, 18. 11. 2014, so se na Novem svetu družili in trudili učenci 1., 3., 4. razreda. Medse so povabili tudi učence OŠ Jela Janežiča.
Ker so v lanskem šolskem letu začutili, kako pomembno je povezovanje, sodelovanje, druženje med različno starimi učenci, pa tudi med učenci, ki včasih pri pouku ne zmorejo slediti vsemu na način kot si ga odrasli želimo, smo se ponovno srečali in se skupaj učili. Tako so se učili izražati in prepoznavati različna čustva, razumeti, kaj pomeni biti drugačen. Ob preprostih igrah so se nasmejali, se sprostili in doživeto prisluhnili zgodbi o veselih ježkih. Povedali so si svoja imena, se pogovarjali med seboj ob skodelici čaja in posušenemu sadju.
Pri delu v skupinah so ustvarili ježka z jesenskim pridihom. Želeli so tudi očistiti igrišče in pograbiti listje tako kot lani, a zaradi dežja tega niso uspeli.
Nihče ni hitel iz prostorov, kjer se je ustvarjalo. Učenci si še želijo podobnih doživetij.

Pripravili Lidija Hafner, Marjetka Benedik , v sodelovanju s celotnim timom projektne skupine Začutimo drugačnost

Novice iz 1. razreda

24. 10. 2014
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Otroci v prvem razredu radi raziskujejo. Ugotavljali smo kaj se jeseni zgodi s polži.

 

Učiteljice 1. razreda

Obisk učencev iz podružnične šole Ledine

15. 10. 2014
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V petek, 10. 10. 2014, so nas obiskali učenci, ki obiskujejo Podružnično šolo v Ledinah. Ta šola je majhna, ima deset učencev. Z njimi smo se spoprijateljili v preteklem šolskem letu in jih pred počitnicami tudi obiskali.

Pokazali smo jim delček našega dela v razredu in jih popeljali po mestu. Sprehodili so se po Kamnitem mostu in » plačali » mostnino. Vodiči, ki so bili kar učenci tretjega A in D oddelka, pa so pogumno predstavili še nekaj zanimivosti Škofje Loke.

Dan smo zaključili pri prvošolcih in se ob koncu še skupaj poigrali na igrišču.

 

Učiteljice Marjeta, Simona in Lidija; tretješolci in prvošolci

Dediščina gre v 1. razred

1. 10. 2014
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Dnevi evropske kulturne dediščine, ki v tem tednu  bogatijo s svojim naslovom Dediščina gre v šole, naše kraje širom po Sloveniji, so tudi našo šolo, OŠ. Škofja Loka – Mesto, stkali v pisan mozaik dejavnosti. Učenci  prvih razredov so danes, 30. 9. 2014,  doživeli skok v preteklost (v okviru spoznavanja okolja, plesnih in tanc iger, narečnih zgodbic naše gospe knjižničarke  ter ob obisku gospoda pletarja).
Gospod pletar Zdravko Markelj, ki kljub svojim letom, še vedno ohranja veselje do stare ljudske obrti, prihaja iz Selške doline.  Izdelal je že veliko košev, košar, cajn različnih oblik in velikosti, ki se jih je naučil po ljudskem izročilu iz roda, v rod; od svojega očeta, dedka…
Ustvarjalna žilica mu ne da miru in rad se domisli kaj novega. Išče izzive v iskanju materialov iz različnih grmičkov, dreves, kjer je pozoren na mnogo drobnih stvari, ki jih kot ljudski umetnik zazna (mehkoba, prožnost, barva materiala itd). Za nas v šoli  je danes predstavil posebno njegovo inovacijo – ptičjo hiško z uporabo naravne barvitosti drenovih vejic v kombinaciji bukovega lesa.

V imenu aktiva 1. razreda, pripravila Marjetka Benedik
Športni dan v 1. razredu

· 23. 9. 2014
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Prvošolci in njihove učiteljice smo zadnji petek v tem poletju izkoristili za prvi športni dan. Odpravili smo se na trim stezo, kjer smo se dodobra razmigali in nadihali svežega zraka. Razpoloženje je bilo odlično, za to pa je poskrbelo tudi prijetno toplo sonce.

Aktiv učiteljic 1. razreda

Obisk v 1. razredu

26. 6. 2014
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Tik pred zaključkom šolskega leta so se učenci 1. c družili s skupino Oranžnih iz vrtca SONČNI ŽAREK.

Ta dan je bil prepleten s pravljico o palčku Pavlu, pesmico in razgibanimi nalogami. Otroci iz vrtca bodo v jeseni prvošolci.

Pripravili sva Lidija Hafner in Marjetka Benedik

Učilnica v naravi na OŠ Jela Janežiča

· 3. 6. 2015
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V res lepem in toplem vremenu smo se prvošolci, drugošolci in tretješolci podali na OŠ Jela Janežiča, kjer imajo na njihovem vrtu pripravljeno zanimivo učilnico v naravi. Uživali smo, ko smo tipali, okuša, vonjali in ugotavljali, kaj se skriva v ličnih hišicah. Navdušeno smo iskali kinder jajčka, ki so se skrivala med peskom, storži, kamenčki in vejicami ter odgovarjali na zastavljena vprašanja. Najbolj pa nam je bil všeč labirint, ki je imel samo eno pot do cilja – pravilno si moral odgovoriti na vprašanja in puščica te je le tako popeljala v pravo smer.

GOSPA PETRA , ANINA MAMICA, NA OBISKU V 1. B

22. 5. 2015
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Lepo je, ko imajo učenci priložnost spoznati osebo kot je gospa Petra. Popeljala jih je skozi svojo življenjsko zgodbo.

Za učence je napisala pesem, ob kateri so začutili, kako močni znajo biti ljudje, ko se jim kaj drugačnega zgodi.

Učencev ni videla kot večina ljudi, jih je pa začutila in jim povedala, kako prijetni in korajžni so in naj imajo toplo srce.

Hvala gospe Petri za učno uro in popestritev pouka ter pozitivne misli ter vse igre, ki so jih skupaj igrali.

 

Če vas zanima, kaj vse so učenci ta dan doživeli,

jih povprašajte. To so učenci iz 1. b, 3. a, 3. d in 4. b.
… Prijateljstvo je najlepša oblika sveta, ker jo naslika srce in se dotika – vsega!

AVTOR: ELIZABETA PROJ · 18. 5. 2015
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V četrtek, 14.5., smo učenci v okviru projekta Začutimo drugačnost spoznali nove prijatelje. Obiskali so nas učenci šole slepih in slabovidnih iz Ljubljane. Spoznali smo njihov način življenja, vživeli smo se v njihov svet, saj smo z različnimi delavnicami spoznavali, kako je, če slabo vidiš ali če sploh ne vidiš.

Pa še nekaj razmišljanj učencev:

ü  Neverjetno, da znajo tako dobro brati in pisati. Zanimivo se mi je zdelo, da ima en učenec v razredu kar tri mize za delo pri pouku. Po delavnicah, ki smo jih imeli, nisem verjel, da slepi in slabovidni zmorejo toliko stvari sami. (Gašper)
ü  Presenečena sem bila, da toliko znajo in zmorejo, kljub temu, da so slepi. (Manja)
ü  Zanimivo, da se pri malici niso nič polili. Všeč mi je bilo, da so si pomagali med seboj. (Nikola)
ü  Zanimivo, kako so znali hoditi po stopnicah. (Ela)
 
Učiteljice v projektu Začutimo drugačnost
Poišči črke in sestavi besede

21. 4. 2015
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Igrali smo igro –  Poišči črke in sestavi besedo.

Učencem smo razložili navodilo naloge, nato pa smo jih razdelili v več skupin. Vsaka skupina je imela slikovni načrt v enem obroču in črke abecede v drugem obroču. Sestavili so besedo, jo glasno izgovarjali ter predstavljali z gibi.  Po preverjanju, so sličico označili in nadaljevali z nalogami.
Ob zaključku so povedali, da si želijo takega pouka.

Gibanje upravlja čustva in učenci se sprostijo. Okolje je bilo polno bogatih izkušenj in ob gibanju pomnjenje boljše. Uri se spomin. Zahtevnejši učenci so najbolj uživali.

Učenci in učiteljici 1. b razreda.

Natečaj: Ločujem, naravo varujem

13. 3. 2015
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Učiteljice so učence 1. razreda  prijavile na natečaj ” Ločujem, naravo varujem”, s katerim so želele otrokom približati ločevanje odpadkov ter pomembnost le tega.

Že kar nekaj ur so ustvarjali in nastali so odlični izdelki.

Le te boste kmalu lahko zasledili na FB strani Čarobnega dne in boste lahko glasovali zanje,  “pod nadzorom staršev” seveda.

 

Aktiv 1. razreda

Vrtec na obisku

13. 3. 2015
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Tudi v tem šolskem letu se učenci 1. razreda srečujejo z vrtčevskimi otroki. Prvič so se skupaj igrali v vrtcu. Drugič so se otroci iz vrtca učili, kako je v šoli. Med seboj so si pomagali, se pogovarjali in ugotavljali, zakaj je čarovnik Abrakadabra živali začaral. Prvošolci so pokazali, kaj vse že znajo.

Skupaj so preživeli več kot uro časa. Dogovorili so se, da se kdaj pa kdaj, če bodo zelo prizadevni, srečajo na šolskem igrišču.

Pripravila Lidija Hafner

Sodelovanje z VDC

 24. 11. 2013
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Drugošolci smo imeli v petek, 22.11., prav poseben dan. Obiskali so nas varovanci Varstveno delavnega centra Škofja Loka. Z njimi smo ustvarjali izdelke iz gline in se s tem že pripravljali na bazar. Pri delu smo zelo uživali. Nastali so lepi izdelki.

Hvala za obisk in pomoč vsem, ki so nas obiskali.

Učenci in učiteljice drugega razreda

Ustvarjamo s slikarko in slikarjem

19. 11. 2012
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V petek, 16. 11. 2012, smo imeli učenci 3. razredov tehniški dan. Preživeli  smo ga zelo zanimivo, ustvarjalno in sproščujoče. Obiskali so nas trije priznani umetniki in z nami preživeli dopoldne. Slikali smo pod vodstvom gospe Agate Pavlovec, se učili polstenja z gospo Anjo Fabiani in izdelovali voščilnice s pomočjo gospoda  Mateja Bizovičarja. Ustvarjalna tema je bila vezana na prijateljstvo. Izdelki so res čudoviti, namenili jih bomo prodaji na bazarju in kot novoletna darilca našim prijateljem s katerimi smo navezali stike v preteklem šolskem letu.

Aktiv učiteljic 3. r

Prireditev ob zaključku 3. razreda

22. 6. 2015
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Tretješolci smo na prireditvi za starše pokazali nekaj drobcev, kaj počnemo v šoli. Ob deklamacijah, skečih, glasbenih in plesnih točkah smo starše popeljali skozi šolsko leto in poskrbeli za prijetno popoldne. Prireditev smo z mislijo na počitnice sklenili ob klepetu in dobrotah, ki smo jih sami napekli.

Prireditev za 3. razred

10. 6. 2013
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V sredo, 5. 6. 2013, smo tretješolci staršem pripravili prireditev. Veliko truda smo vložili v pripravo vseh točk. Peli, igrali in plesali smo. Naučili smo se igrico o slončku Elmerju, s katero smo želeli poudariti, kako pomembno je, da se znamo vživeti v druge, jih razumeti in živeti z njimi. Veseli smo bili vzpodbudnih besed staršev in prijateljev. Ponosni smo nase, saj smo vsi prispevali k temu, da nam je prireditev uspela.

Učenci 3.a, 3. b, 3. c in njihove razredničarke

Naših 10 let

30. 5. 2014
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V torek, 3. 6. 2014, smo na OŠ Škofja Loka-Mesto v enoti Novi svet praznovali 10 let delovanja. Ta pomemben praznik smo obeležili s kulturnim programom, ki smo ga pripravili s prvošolci in v katerem smo se spomnili, kaj vse se nam je dogajalo v tem času. Prepletali so se petje, ples, igra, igrivo znanje tujega jezika, dramski nastop ob pomoči četrtošolcev z igrico Metuljev drugi rojstni dan. Ponosni smo bili na vse pohvale, ki so nam jih izrekli po prireditvi. Iskrene čestitke za vodenje prireditve gredo gospe Janji Rojc Pintar.

Veliko podporo pri našem delu nam izkazujejo gospa ravnateljica Doris Kužel, gospe pomočnici Elizabeta Proj in Saša Čadež, ki nam zaupajo in nam omogočajo, da razvijamo tudi tisto, kar je za otroke ob vseh šolskih naporih lahko tudi zabavno, prijetno in sproščujoče.

Gospa ravnateljica Doris Kužel je v govoru predstavila dogajanje v teh desetih letih na šoli. Gospod Marko Primožič je dodal, kako je potekala gradnja in kako zanimivo je bilo prve mesece v enoti Novi svet. Čestital nam je tudi gospod župan Miha Ješe.

Spomnili smo se, da so na začetku devetletnega osnovnega šolanja na naši šoli učiteljice učile in spremljale napredek svojih učencev tri leta, od prvega do tretjega razreda. Zadnjih nekaj let pa imajo učenci v prvem vzgojo-izobraževalnem obdobju dve razredničarki, eno v prvem ter drugo v drugem in tretjem razredu. Kar veliko število učiteljic je poučevalo v šoli na Novem svetu.

Skoraj vsaka učiteljica prvega razreda je tudi mentorica kakšne interesne dejavnosti, predvsem za učence 1. razreda. Na prireditvi so se predstavili: pevski zbor, učenci 1. b s svojo pesmico, angleški krožek, krožek Mamka Bršljanka in dramski krožek 4. razreda.

Vsakih 14 dni se pod vodstvom zborovodkinje Natalije Krstič Rant učijo prepevanja različnih pesmi. Prvi nastop je že za njimi, minuli četrtek so se namreč predstavili na naši tradicionalni prireditvi Zapojmo, zaplešimo in zaigrajmo.

Krožek Mamka Bršljanka je dejavnost, s katero učenci pod vodstvom vzgojiteljice Marjetke Benedik ohranjajo kulturno dediščino naših dedkov in babic. Tako pojejo, plešejo, ustvarjajo in se igrajo stare igre.

V letošnjem šolskem letu so učence vodile vsebine od konkretnega do abstraktnega, od opazovanja narave do spoznavanja uporabe posameznih rastlin, od opazovanja mojstra pletenja do lastnega izdelka.

Tako kot se spreminja družba, se spreminja tudi šola. Kar nekaj sprememb smo doživeli v teh desetih letih. Če so se prvošolci v začetku uvajanja devetletne osnovne šole še veliko igrali, zdaj za to ni več prav veliko časa. Ob koncu prvega razreda učenci poznajo veliko tiskano abecedo, zapisati znajo veliko besed in povedi, tudi branje jim gre kar dobro od rok. Računajo pa kar do 20.

Ena od novosti na naši šoli bo v prihodnjem šolskem letu tudi postopno uvajanje angleščine v drugi razred. Že več let pa se naši najmlajši učenci lahko učijo angleščino pri angleškem krožku, ki ga vodi učiteljica Barbara Šolar Jerič.

Rastemo skupaj v znanju in spoštovanju – to je vodilo naše šole, s katerim se učenci in starši srečajo že prvi šolski dan. Šola namreč izobražuje in vzgaja. Angleški pisatelj William Ralph Inge je nekoč dejal, da namen vzgoje ni pridobiti znanje dejstev, pač pa znanje vrednot. Tako starši kot učitelji si prizadevamo, da bi vrednote, kot so spoštovanje, odgovornost, solidarnost, pomoč drugim, strpnost in zdrav način življenja, spremljale naše otroke na poti k odgovornemu življenju.

Da nam vse to uspeva, gre v letošnjem šolskem letu zahvala za trud vsem učiteljicam v enoti na Novem svetu: Maji Turk, Nini Oman, Lidiji Hafner, Mariji Benedik, Klari Kovačič, Aleši Zrimšek, Janji Rojc Pintar, Nataliji Krstič Rant, Tini Radič, naši kuharici, hišnikoma, čistilki.

Tudi rojstni dan je priložnost, da svojim najbližjim, prijateljem ali znancem izkažemo pozornost in spoštovanje. Na naši šoli si vzamemo čas za takšno praznovanje, saj smo 10 let praznovali.

Svoj drugi rojstni dan pa je na zgodnji spomladanski dan doživel mlad pisan metuljček. Tako so učenke dramskega krožka 4. razreda pod vodstvom gospe Janje Rojc Pintar zaigrale igro.

Z veselo gostijo, ki so jo pričarale živali iz dramske igrice, smo zaključili naše rojstnodnevno praznovanje. Vsi skupaj smo se priključili prijetnemu kramljanju.

Zapisale učiteljice 1. razreda v enoti Novi svet

